

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вячеслав

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 14.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308/answer/309>



Заключение врача

Уважаемый Вячеслав! Боли в яичке - это всегда серьезный симптом, они встречаются при остром эпидидимите (воспаление придатка яичка), орхите. Обратите внимание на следующие признаки: резкое начало заболевания, повышенная температура тела, ведущим симптомом является боль в пораженном яичке, которая может отдавать в пах, нижнюю часть живота, поясничную область. Придаток яичка увеличен, резко напряжен, уплотнен, болезненен. Если у Вас есть хотя бы несколько подобных признаков, срочно обратитесь в любую больницу к дежурному урологу или хирургу. Это состояние считается неотложным в урологии, необходимо срочное лечение.